

KOMUNALNE PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI SPÓŁKA Z O.O.

Ul. Michała Drzymały 4A

89-100 Nakło nad Notecią

Tel. 52 3854024

NIP 558-000-14-43

REGON 090038018

BDO 000004578

Zamawiający otrzymał pytania do zapytania ofertowego pt. " Zakup wraz z dostawą używanego samochodu ciężarowego – śmieciarki o DMC powyżej 3,5 t

Pytanie nr 1

SIWZ. 4. Opis przedmiotu zamówienia.

Rok produkcji od 2006-2010.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Rok produkcji od 2006-2011?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza przedstawienie oferty na pojazd młodszy np. rok produkcji 2011. W takim przypadku oferta otrzyma 40 punktów.

Pytanie nr 2

SIWZ. 4. Opis przedmiotu zamówienia.

Przebieg maksymalnie do 200 tys. km.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Przebieg maksymalnie do 210 tys. km.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza ofert z przebiegiem większym niż 200 tys. km

Pytanie nr 3

SIWZ. 4. Opis przedmiotu zamówienia.

Pojemność skokowa silnika 11000 cm³-12000 cm³.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Pojemność skokowa silnika 9100 cm³-12000 cm³?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza ofert na pojazd o mniejszej pojemności skokowej silnika niż 11000 cm³. W flocie Zamawiającego są pojazdy o różnych pojemnościach skokowych silnika i najmniej problematyczne, najmniej awaryjne są pojazdy o pojemności skokowej zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

SIWZ. 4. Opis przedmiotu zamówienia.

Moc silnika – od 250 kW do 300 kW.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Moc silnika – od 228 kW do 300 kW?

Odpowiedz: Zamawiający nie dopuszcza ofert na pojazdy o mniejszej mocy.

Zdaniem Zamawiającego moc 250-300 kW jest optymalna do wykonywania pracy.

Pytanie nr 5

SIWZ. 4. Opis przedmiotu zamówienia.

Tylna oś skrętna.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Tylna oś skrętna lub druga oś skrętna?

Odpowiedź: Zamawiający posiada pojazdy o tylnej o środkowej osi skrętnej. W opinii Zamawiającego, najmniej awaryjnym rozwiązaniem jest tylna oś skrętna. W takim przypadku Zamawiający nie dopuszcza ofert na pojazdy bez tylnej osi skrętnej lub z środkową osią skrętą.

Pytanie nr 6

SIWZ. 4. Opis przedmiotu zamówienia.

Kolor kabiny – czerwony, szary, srebrny, popielaty, niebieski lub połączenie takich kolorów.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Kolor kabiny – czerwony, szary, srebrny, popielaty, niebieski, pomarańczowy lub połączenie takich kolorów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza oferty na pojazd w kolorze pomarańczowym.

Dopuszczone kolory kabiny zostały podane w SIWZ w celu łatwiejszej identyfikacji pojazdu.

Pytanie nr 7

SIWZ. 4. Opis przedmiotu zamówienia.

Kolor zabudowy – czerwony, szary, srebrny, popielaty, niebieski lub połączenie takich kolorów.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Kolor zabudowy – czerwony, szary, srebrny, popielaty, niebieski, pomarańczowy lub połączenie takich kolorów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza oferty na pojazd z zabudową w kolorze pomarańczowym.

Dopuszczone kolory zabudowy zostały podane w SIWZ w celu łatwiejszej identyfikacji pojazdu.

Sporządził:
Komunalne Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji
Arkadiusz Wegner
ul. Michała Drzymały 44, 89-100 Nakło n. Not.
NIP 5580004443 Reg 090038018

Zatwierdził:

PREZES Zarządu
mgr inż. Sławomir Białogłok